Kedves Klubtirsam!

Lassuk az elsg feladatsort! Ne feledd, hogy a t6bbszords vdlasztdsos
feladatoknal csak akkor kapsz egy pontot, ha minden helyes vilaszt

jelolsz, és hibas vélaszt nem jelolsz be.
Sok sikert, j6 munkat kivinunk!

Bendegiiz

Olvasd el az alabbi versrészletet!

1. Mostan szines tintdkrdl dlmodom. 9.
2. Legszebb a sdrga. Sok-sok levelet 10
3. e tintdval irnék egy kisleinynak, 11.
4. egy kisleinynak, akit szeretek. 12
5. Krikszkrakszokat, japdn betiiket irnék,  13.
6. s egy kacskaringds, kedves madarat.  14.
S F

8.

Es akarok még sok mdsszini tintdt, 5.
bronzot, eziistét, zoldet, aranyat, 16.

és kellene még sok szdz és ezer,
és kellene még aztdin milli:
tréfds-lila, bor-szinti, néma-sziirke,
szemérmetes, szerelmes, rikito,
és kellene szomori-viola

és téglabarna és kék is, de halvdny,
akdr a szines kapuablak drnya
augusztusi délkor a kapualjin.
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1. fordulé

Irodalom 8.
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Az elsG oldalon talilhat6 idézet szerzGjét keressitk. Hogy meg-
kapd a nevét, pétold a hidnyzé massalhangzokat! Hol sziiletett a
kolts?

, . 27

2 e 0

B. Budapesten

A. Képolnidsnyéken 3
D. Ermindszenten

C. Szabadkan

A szerz3 nem csak verseket irt. Milyen miifajban alkotott még?
(Tobbszoros vilasztas!)

A.regény B. drima C. novella D. eposz
Milyen alakzatokat fedezel fel a fenti részlet vastag betiivel

szedett soraiban? (Tobbszoros vilasztas!)

A. talzast B. ismétlést C. fokozast D. felsorolast

Parositsd Ossze a versben taldlhaté koltdi eszkozoket a sorok
mellett feltiintetett szimokkal! Melyik kombinaci6 a helyes?

a. szinesztézia b. alliterdcié  c. gondolatritmus

A.a-8., b-12., c-10-11. B. a-11., b-10., ¢-9-10.
C.a-9., b-11-12, c-8 D.a-11., b-12., ¢c-9-10.

Keresd a parjit a szerzd miiveiben!
Anna — édes, Nero — véres, férfi — ¢

A.szegény B. szomord  C.esti D. bus
Fejtsd meg a betiirejtvényt! A megoldas visszavezet a versrészlet
két egymast kovetd szavihoz. Milyen koltSi képet hasznal a

szerz$ a megtalalt helyen?
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B. hasonlatot
D. ismétlést

A. megszemélyesitést
C. metaforit

A koltének egy rokona szintén iré volt. Melyik allitds igaz az
emlitett szerz8re? (Tobbszords vélasztis!)

B. Riszokott a morfiumra.
D. Iskolaigazgaté volt.

A. Orvosnak tanult.
C. Ongyilkossigot kisérelt meg.

10,

1,

12,

A hangszimbolika szempontjibdl melyik allitast tartod igaznak
a vers 5. sorara? (Tobbszords valasztas!)

A. Mély hangrendd, komor.

B. Magas hangrendd, vidim.

C. Vegyes hangrendd, jitékos.

D. Missalhangz6-torl6ddsok nehezitik a szoveget.

Térjiink vissza a vershez! Milyen a vers beszél6jének beszédmédja?

A. er8szakos, durva, visszataszité
B. szerelmes, bus, dlmodozé

C. lemondé, szomort, reménytelen
D. gyermeki, akaratos, lelkes

A vers sajatos mifajt képvisel. Melyik koélteménytipusba
sorolhatjuk?

B. himnusz
D. 6da

A. elégia
C. ars poetica

Fejtsd meg az anagrammat! Hogyan koéthetd a vershez a kapott
$26?

1Zmos muri pisszen

A.Ez a személy ihlette a kolteményt.

B. Ebben a stilusban irta a kolt§ a verset.

C. Ez a versben hasznalt idémértékes verslab neve.
D. Regénycim a szerzdtdl.

A szerz§ miveit tobbszor megfilme-
sitették. Melyik rendezd rendezett
tilmet miveibdl?

(Tobbszoros vélasztis!)

A. Horvith Adim
B. Fibri Zoltin
C. Gardos Péter
D. Ranédy Liszlé



